



Η Ικαριακή Αδελφότητα Ν.Α. φιλοξένησε στις 29 Μαρτίου 2024, τον Κώστα Μαυρίκη (στη μέση), συγγραφέα και ιδιοκτήτη του μουσείου Αλονήσου. Ο Κώστας Μαυρίκης έδωσε διάλεξη η οποία κυρίως περιστράφηκε γύρω από την παρουσία των Αυστραλών ANZACS στα νησιά του Αιγαίου εν όψει της επέμβασης στα τουρκικά παράλια και ειδικότερα στην Καλλιόπη. Μαζί με τον κ. Μαυρίκη, ο βουλευτής Στηβ Γεωργιάδης, Σωκράτης Τσαπαλιάρης, ο Πρόεδρος της Ικαριακής Αδελφότητας Γιώργος Γρόνθος και η Καλλιόπη Σταρρ Βασιλάκη



Στην αίθουσα της Ποντιακής Αδελφότητας Ν.Α. στο Pennington, βρέθηκε το Παροικιακό Βήμα κατά τη διάρκεια κοινωνικής εκδήλωσης του συλλόγου. Στη φωτογραφία ο Πρόεδρος Χαράλαμπος Ταβλαρίδης μαζί με τα μέλη του νέου Διοικητικού Συμβουλίου



Η Ελένη Γλαρού, η Χρυσούλα Μελισσανάκη και ο Παναγιώτης Μαυραειδής, στη διάλεξη που έδωσε ο Κώστας Μαυρίκης στην Ικαριακή Αδελφότητα



Στην εκδήλωση της Ποντιακής Αδελφότητας τον προηγούμενο μήνα, ο Πρόεδρος Χάρης Ταβλαρίδης με τη σύζυγό του Αναστασία, τους γονείς του, και την παρέα της Δήμητρας Ψαρρού και του Μιχάλη Παπάζογλου



Ο Γιάννης Παντελάδης, ο Γιάννης Τσαπαλιάρης, ο επισκέπτης ιστορικός από την Αλόννησο Κώστας Μαυρίκης και η Ελένη Γλαρού στο οίκημα της Ικαριακής Αδελφότητας



Η συντροφιά του Γιώργου Μαζαράκου διασκεδάει στην αίθουσα της Ποντιακής Αδελφότητας Ν.Α. στο Pennington



Οι γνωστοί συμπαρόικοι Νίκος Φλαμπούρης και Γιώργος Σταυρινάκης, οι οποίοι υπήρξαν συνάδελφοι λιμενεργάτες και συναγωνιστές από τα νεανικά τους χρόνια και συνδέονται μέχρι σήμερα με αδελφική φιλία, γιόρτασαν τα 90α τους γενέθλια ανάμεσα σε φίλους και συγγενείς



Ο Στηβ Λιάπης με την ωραία συντροφιά του, διασκεδάσε στην πρόσφατη κοινωνική εκδήλωση της Ποντιακής Αδελφότητας Ν.Α. στο Pennington



Σε εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε στο Χωλ της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας Νιούκαστλ ΝΝΟ, η Δημαρχία της πόλης τίμησε τον αφυπηρητήσαντα ιερέα Νικόλα Ζέρβα για την πενήνταετή υπηρεσία του ως ιερατικός προϊστάμενος του Κοινοτικού ναού του Αγίου Δημητρίου και την πολύπλευρη προσφορά του σε πολλούς τομείς της κοινοτικής ζωής. "Η τιμή του επίτιμου δημότη, είναι ένα επίτευγμα εφ' όρου ζωής που απονέμεται σε άτομα που έχουν προσφέρει μια υψηλότατου επιπέδου υπηρεσία για την πόλη μας", τόνισε η Δήμαρχος του Νιούκαστλ Nuatali Nelmes. Στη φωτογραφία αριστερά, παράγοντες της Πολιτείας, του Δήμου και της Ελληνικής Κοινότητας με τον π. Νικόλαο - και δεξιά ο ίδιος με τη Δήμαρχο



Το κοινό που παρευρέθηκε στην εκδήλωση του Ελληνικού Μουσείου "Βιβλία και Συγγραφείς" στις 14 Απριλίου, όπου εκτέθηκαν παλαιά βιβλία και μίλησαν ντόπιοι ομογενείς συγγραφείς και το έργο και τις εμπειρίες τους



Πρόεδρος του Ελληνικού Μουσείου Χρυσούλα Μελισσανάκη που διοργάνωσε την έκθεση παλαιών βιβλίων που χρονολογούνται από το 1879-1935, στο Cowandilla Community Room, της Δημαρχίας Γουέστ Τόρρενς



PETER PPIROS
Councillor Findon Ward
ΔΗΜΑΡΧΙΑ CHARLES STURT

Για τα θέματα που σας απασχολούν στην Τοπική Κοινότητα μπορείτε να μου τηλεφωνάτε στο 0408 865004
ppiros@charlessturt.sa.gov.au

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΠΠΥΡΟΣ
Ο μοναδικός Ελληνόφωνος Δημοτικός Σύμβουλος
charlessturt.sa.gov.sa.au



Οι Δρ Μαργκαρετ Κόμιнос, μουσικολόγος, Χριστίνα Θεοδώρου συγγραφέας κυπριακών συνταγών, Δρ Νόρις Ιωάννου, ιστορικός, Στέφανι Τιμόθεου/Βελούδος, δημοσιογράφος, Ντόρις Φαλιδής, συγγραφέας και Αντρία Τζωνς συγγραφέας, στην εκδήλωση "Βιβλία και Συγγραφείς", μίλησαν για το έργο και τις εμπειρίες τους.

Η φιλία είναι σανίδα σωτηρίας: Οι ηλικιωμένοι έχουν άμεση ανάγκη από εθελοντές επισκέπτες

Γνωρίζουμε ότι οι ηλικιωμένοι που ζουν σε γηροκομεία αισθάνονται συχνά πολύ μόνοι και απομονωμένοι. Αυτή τη στιγμή υπάρχουν 23 ελληνόφωνοι κάτοικοι που περιμένουν απεγνωσμένα έναν επισκέπτη μέσω του Προγράμματος Εθελοντών Επισκεπτών Φροντίδας Ηλικιωμένων (ACVVS) του Συμβουλίου Πολυπολιτισμικών Κοινοτήτων της SA (MCCSA). Δυστυχώς, μερικοί ηλικιωμένοι έχουν πεθάνει ενώ βρίσκονταν στη λίστα αναμονής πριν προλάβουν να συναντήσουν έναν επισκέπτη, καθώς δεν υπάρχουν αρκετοί ελληνόφωνοι εθελοντές. Έρευνες δείχνουν ότι η μοναξιά είναι εξαιρετικά επιβλαβής για την υγεία. Η κοινωνική απομόνωση και η μοναξιά σας βάζουν σε παρόμοιο κίνδυνο θανάτου με το κάπνισμα 15 τσιγάρων την ημέρα και σε υψηλότερο κίνδυνο από εκείνους που είναι σωματικά ανενεργοί ή παχύσαρκοι (Valtorta et al, 2016). Για τους ενόικους φροντίδας ηλικιωμένων, η ύπαρξη ενός φιλικού επισκέπτη θα μπορούσε να είναι σανίδα σωτηρίας - φέρνοντας χαρά, άνεση και ανθρώπινη σύνδεση εκεί που χρειάζεται περισσότερο. Ως εθελοντής επισκέπτης του ACVVS, μπορείτε να

παρέχετε αυτή τη ζωτική σανίδα σωτηρίας της συντροφικότητας. Απλώς με κάποιον να μιλήσει που καταλαβαίνει την ελληνική γλώσσα και τον πολιτισμό μπορεί να πυροδοτήσει υπέροχες αναμνήσεις και να τους κάνει να νιώσουν ξανά ζωντανοί. Οι επισκέψεις σας δεν δίνουν απλώς παρέα - τιμάτε την κληρονομιά και την ταυτότητά τους. Υπάρχουν μεγάλα οφέλη και για εσάς! Το MCCSA προσφέρει εκπαίδευση, κοινωνικές εκδηλώσεις και τρόπους σύνδεσης με άλλους. Ο εθελοντισμός φέρνει μια αίσθηση σκοπού και σας συνδέει με τις πολιτιστικές σας ρίζες. Είναι μια ευκαιρία να ανταποδώσουμε στους ηλικιωμένους που άνοιξαν το δρόμο για την ελληνοαυστραλιανή κοινότητά μας. Μην αφήσετε τους τιμώμενους Έλληνες ηλικιωμένους μας να περάσουν τα τελευταία τους χρόνια μόνοι και ξεχασμένοι. Η απλή πράξη καλοσύνης σας - το να ξοδεύετε μόλις μια ώρα το δεκαπενθήμερο ως φιλικός επισκέπτης - θα μπορούσε πραγματικά να είναι η σωτηρία τους. Πολλοί περιμένουν απεγνωσμένα, στις μητροπολιτικές περιοχές της Αδελαΐδας. Γίνετε εθελοντής με το πρόγραμμα ACVVS του MCCSA σήμερα και παρέχετε τη σωτηρία με τη φιλία σας.



Καλέστε τη Maggie Asaad στο (08) 8213 4604 ή στείλτε email στο maggie.asaad@mccsa.org.au Το ACVVS χρηματοδοτείται από την Αυστραλιανή Κυβέρνηση. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το ACVVS, επισκεφθείτε τη διεύθυνση <https://mccsa.org.au>